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ATA DA  1ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DOS DIREITOS DO 
CONSUMIDOR DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 29/04/2025. 
 

Aos vinte e nove dias de abril do ano de dois mil e vinte cinco (29.04.2025), às dezenove horas (19h), 
na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo 
Communications, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária Comissão de Direito do Consumidor da Ordem 
dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Pitágoras 
Lacerda dos Reis. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 
presença anexa 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA: verificada a existência de 
quórum, o Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA 
DA REUNIÃO REALIZADA: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Palestrante: Cícero Goulart – Advogado Especialista 
em Direito do Consumidor, Digital, Processual Civil, Constitucional, Imobiliário e Conselheiro 
Seccional OAB/GO; 3.3 Tema: O Consumidor do Direito Imobiliário; 3.4 Iniciou-se com a 
apresentação do curriculum do palestrante; 3.5 Após o palestrante iniciou sua palestra com os tema: 
Conceito de Relação de Consumo; O contrato de Compra e Venda imobiliária é Contrato de Adesão; 
Atraso na entrega do Imóvel; Prazo de Tolerância; Dano Moral no Atraso da entrega do Imóvel; 
Quando não gera Dano Moral; Lucros Cessantes; Todos tipos de Multas contratuais; Consumidor 
Investidor; O Comprador Investidor; Os Vícios Construtivos; Ao final a exibição de vídeo instrutivo; 
3.6 Dentre os presentes destacamos: Rogério Rodrigues Rocha, ex-presidente da CDC e atualmente 
Conselheiro Seccional, Thanilla Oliveira, Conselheira Seccional, Jacyara Bruneau Vice-
presidente da Comissão de Fiscalização da Advocacia, Pablo Pessoni, Diretor da Comissão de 
Direito da Saúde, Erick Tapajós, Diretor da Comissão dos Direitos PCD,  Alberto Pequeno Vice-
Presidente da Comissão Especial de Direito Condominial e Bárbara Felipe Clariano, Secretária-
Geral da Comissão Especial de Direito Empresarial do Consumo (CEDEC) 4.1. Expedientes: 
nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento 
adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. O Presidente da Capital da Comissão de Direito do Consumidor, Dr. Pitágoras 
Lacerda dos Reis, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Ricardo Nunes 
Leal, Secretário-Geral da CDC da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 
por mim e pela Presidente da Comissão.  
 
 

 
Pitágoras Lacerda dos Reis  

Presidente da Comissão de Direito do Consumidor da OAB-GO 

Ricardo Nunes Leal 

Secretário-Geral da Comissão de Direito do Consumidor da OAB-GO 
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